

Анализ эффективности принятых мер по выявлению кадровых потребностей в образовательных организациях муниципалитета

Важнейшим фактором сохранения и развития системы образования является процесс обновления педагогических кадров. Укомплектованность школ педагогическими кадрами неполная. На сегодня имеются вакансии учителей английского языка, русского языка и литературы и математики. Проблема обеспечения кадрами продолжает решаться за счет увеличения учебной нагрузки на работающих учителей.

Управлением образования были направлены письма в РГБПОУ «КЧПК им. У. Хабекова», ФГБОУ ВО «Карачаево-Черкесский государственный университет имени У.Д. Алиева» и Карачаево-Черкесский филиал негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский финансово-промышленный университет «Синергия» с наличием вакансий педагогических работников образовательных учреждений Зеленчукского муниципального района для привлечения молодых специалистов.

В соответствии с перечнем поручений Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 27.02.2019 №Пр-294, перечня поручений Председателя Правительства Российской Федерации от 28.02.2019 №ДМ-П13-1511 с 2020 года в Карачаево-Черкесской Республике стартовала программа «Земский учитель». В 2022 году участие в данной программе приняли: МБОУ «СОШ п.Нижний Архыз», МБОУ «СОШ №3 ст.Зеленчукской им. В.В.Бреславцева», МБОУ «СОШ № 5 ст.Зеленчукской».

Ведущий специалист управления
образования администрации
Зеленчукского муниципального района



М.С. Середина